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Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão ordinária do 3º (terceiro) Período Legislativo 
Ordinário, da 20ª (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado 
do Espírito Santo, realizada no dia 21 de junho de 2023, na sede do Legislativo, 
situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do 
vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a presença 
dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Helvécio, Erasto da Costa Rocha, 
Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, Júlio César Ferreira de Magalhães, 
Lenildo Henriques, José de Oliveira Lima. O vereador Lucimar Alves Soares não 
esteve presente na sessão por motivos de saúde; A Sessão Teve início com 
agradecimento do vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa a todos os 
presentes em plenário, leitura dos vereadores presentes e leitura da Bíblia.Antes de 
iniciar a leitura do material de expediente, oportunizou aos vereadores para que 
fizessem as considerações iniciais; O vereador Estevão Silva Machado 

cumprimentou a todos e iniciou a fala desejando melhoras ao vereador Lucimar Alves 
Soares que se encontra afastado de suas atividades de Vereanças por motivos de 
saúde, ressaltando que o mesmo pode contar com os demais vereadores para o que 
for preciso; O vereador João Bechara Netto cumprimentou a todos iniciou a fala 

ressaltando sobre o estado de saúde do nobre edil Lucimar Alves Soares informando 
que após o mesmo passar por procedimentos muitos invasivos de saúde segue em 
recuperação. Desejou melhoras e que sua recuperação seja mais rápida possível 
retornando as suas funções com determinação em prol da população; O vereador 
Presidente Paulo Sergio de Toledo Costa em suas considerações iniciais ressaltou 
sobre a melhora no estado de saúde do nobre edil Lucimar Alves Soares conforme 
informado pelo vereador João Bechara Netto, dizendo estarem em oração pelo 
mesmo. Ressaltou ainda sobre a alegria do nobre edil que deve estar contagiando a 
todos no hospital. Desejou que sua recuperação seja rápida para que possa estar 
breve possível exercendo suas funções nessa casa de leis. Não havendo mais 
considerações, deu início a leitura do material de expediente; O servidor Cássio 
cumprimentou a todos e em seguida deu início a leitura do MATERIAL DE 
EXPEDIENTE: Indicação nº 90/2023. Ementa: Indica que realize limpeza e 
recolhimento de entulhos em Graúna, próximo a padaria do Nelsinho e próximo à 
igreja casa da benção. Autoria: vereador presidente Paulo Sergio de Toledo Costa. 
Indicação nº 91/2023. Ementa: Indica aquisição e instalação de radar eletrônico na 

Rodovia do Sol KM 060, nas proximidades do bairro Maraguá, neste Município. 
Autoria: vereador Erasto da Costa Rocha. Indicação nº 92/2023. Indicamos que seja 
realizado o evento “PRAIA MOTO FEST”, conforme Lei n.º 3.088 de 30 de maio de 
2018, no mês de outubro deste ano no Distrito de Itaipava e Itaóca neste Município. 
Autoria: vereadores Paulo Sérgio de Toledo Costa, Antônio Carlos 
Helvécio, Júlio César Ferreira de Magalhães, Lucimar Alves Soares. 
Requerimento de Informação N° 11/2023. Ementa: REQUERIMENTO DE 
INFORMAÇÃO sobre Prevenção e Controle de Epidemias de Dengue no Município. 
Autoria: vereador presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa. Após a leitura do material 
de expediente o vereador presidente Paulo Sergio de Toledo Costa, apresentou o 
requerimento de informação Nº 11/2023 de sua autoria para apreciação dos 
vereadores, sendo aprovado à unanimidade. Em seguida iniciou o PEQUENO 
EXPEDIENTE: VereadorJoão Bechara Netto, cumprimentou a todos, lembrou sobre 

um assunto que já foi expediente na casa no biênio do vereador José Lima em 
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novembro do ano de 2022 um assunto considerado de interesse público, ressaltou 
que uma das funções principais do poder executivo e legislativo é defender os 
interesses do município, para exercer essa função com mais proeminência e mais pro 
atividade, o vereador João comentou sobre um assunto para refrescar a memória 
dos senhores presente o assunto do oficio com data de 09 de novembro de 2022 do 
Gabinete do Deputado Ferraço e encaminhado ao Prefeito Doutor Antônio da Rocha 
Salles com o seguinte assunto: “Permita-me voltar ao assunto da renúncia fiscal de 
Itapemirim diante da não cobrança do imposto sobre serviço ISS que tem o direito do 
Município em função da extração de Petróleo e gás” especialmente através do navio 
plataforma cidade de Anchieta dentre outras extrações que ocorrem no litoral do 
município de Itapemirim como e do conhecimento do Prefeito que o oficio foi  o 
segundo foi reiterado há mais de 10 anos e Itapemirim encontra-se em renúncia fiscal 
por não realizar cobrança do ISS imposto sobre serviço e com o passar do tempo 
acarreta um prejuízo cada vez maior considerado que o município só pode fazer a 
cobrança dos últimos 5 anos do referido imposto que significa dizer que se tem 10 
anos de renúncia fiscal 5 anos o município  perdeu o direito de fazer essa cobrança, 
teve a oportunidade de fazer um pronunciamento sobre o assunto na Assembleia 
Legislativa o teor foi enviado  ao PrefeitoAntônio pelo vereador João Bechara também 
se manifestou na tribuna da casa com relação a preocupação da renúncia fiscal na 
forma de demonstrar a fiscalização do poder legislativo e também a preocupação com 
o fato do município está perdendo recursos e nesta oportunidade o Prefeito Antônio 
da Rocha Salles permita-me com a humildade sugerir mais uma vez que sejam 
adotadas de forma urgentes as providencias necessária para que a fiscalização da 
Prefeitura exerça suas funções e faça a cobrança do ISS ou então que seja analisada 
também com urgência aPossibilidade da adoção de outras formas legais de cobrança 
do Imposto por meio de licitação se for o caso e de acordoCom os posicionamentos 
do ministério público e do tribunal de contas desse estado saiba Senhor Prefeito 
Antônio da Rocha Salles que esta mensagem tem um exclusivo interesse de evitar 
que o município Itapemirim continue perdendo recursos tendo em vista que a 
cobrança do ISS irá colaborar para a geração de emprego, renda e melhoria para a 
população de Itapemirim, por fim Expresso também a minha intenção e contribuir para 
que o Poder público municipal não seja responsabilizado por omissão em função da 
não cobrança do ISS em conformidade com posicionamento do Supremo Tribunal 
Federal cordialmente Teodorico Ferraço em 09 de novembro 2022, o vereador João 
Bechara Netto fez um pedido para que pudesse alongar mais um pouco o seu tempo 
para 5 minutos até descontar pois o assunto e de interesse, senhores diante do oficio 
acima citado o vereador João Bechara Netto solicitou que a mesa oficiasse ao chefe 
do executivo doutor Antônio com a cópia, para o Procurador-geral e o secretário 
municipal de Finanças com a seguinte indagação: qual teria sido a providência tomada 
com relação a esse expediente e essa renúncia fiscal, Essa semana os 
Excelentíssimos Senhores Prefeitos juntamente com secretário de Finanças fizeram 
uma coletiva de imprensa e correto afirmar e que a dificuldade financeira e querer 
exonerar comissionado vai ter que tomar Outras medidas ainda mais em populares 
do que essa, acredito eu, para poder colocar o gasto com pessoal no limite de alerta 
do Tribunal de Contas então o assunto é pertinente e se encaixa nesse contexto, se 
o município nós aprovamos um orçamento de 550,00 (quinhentos e cinquenta milhões 
de reais) e esse orçamento vai chegar a uns 400,00 ou seja, no mínimo 150 (cento e 
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cinquenta milhões de reais) a menos do que foi estimado o assunto renúncia de receita 
e cobrar do governo Municipal uma Providência é fundamental por parte essa casa 
tem que fazer essa cobrança e é isso que eu estou fazendo aqui entendo ser uma 
forma de colabora estarei a ajudar o Executivo porque tem duas formas de cobrar ou 
cobrança Administrativa feita pelo setor pelos fiscais do setor tributário do município 
que geralmente o município que tem um quadro defasado de fiscais e tem limitações 
para exercer vereador Paulo Sérgio de Toledo costa faça essa cobrança na esfera 

judicial que geralmente envolve uma contratação de um escritório de advocacia 
especializado nesse ramo então estou fazendo um alerta ao senhor Prefeito Antônio 
Da Rocha Salles sobre a renúncia da receita que se enquadra em infração político-
administrativa inclusive em crime de responsabilidade eu estou  falando de renúncia 
fiscal se o município não cobrar vai deixar de arrecadar e eu estou falando aqui eu 
não  falando de 100 mil 200 mil não eu estou  falando de milhões de reais lembrando 
que o município tem direito de cobrar aos vereadores dos últimos 5 anos se tem mais 
de 10 anos em renúncia de receita, 5 anos já foi perdido se for contabilizar os citou o 
vereador Estevão Silva Machado sobre os tributos que o município deixou de 
arrecadar com SSSQN que e imposto sobre serviço de qualquer natureza senhores 
quanto que o município deixou de investir na saúde na educação segurança pública e 
agricultura estou falando de um assunto que se enquadra nesse contexto de 
dificuldade financeira, então que fique aqui o alerta e pedir a presidência mais uma 
vez e reiterar aqui oficiar o senhor Prefeito Antônio Da Rocha Salles  com a cópia  para 
o Procurador-geral e para o secretário de finanças Também, para saber qual 
providencia foi tomada com relação a esse expediente vou deixa na com o servidor 
Cássio o oficio do expediente para também fazer essa indagação e indagação em 
anexos esse oficio, pois nós precisamos defender o interesse do município e nós 
também estamos pensando no bem comum de todos nós, fica aqui esse pedido 
espero que alguma providencia tenha sido tomado com relação a renúncia fiscal que 
vem acontecendo em Itapemirim pelo menos 10 anos. Renildo Nascimento Peçanha 
cumprimentou todos e relembrou que há um tempo atrás veio na tribuna para 
agradecer ao Prefeito da cidade vizinha pelo atendimento que teve no UPA com o seu 
neto hoje eu venho aqui agradecer ao Hospital Menino jesus citou também o  diretor 
Jefferson e os demais funcionários da recepção enfermeiros e técnicos que o atendeu 
no dia seguinte e também aguardou algumas pessoas ser atendida, e citou se respeito 
pelo bom atendimento que recebeu no hospital Menino de Jesus em nome do Diretor 
Jefferson o vereador disse também que gostaria de chamar atenção do executivo 
Antônio Da Rocha Salles Prefeito de Itapemirim sobre um fato que aconteceu na 
semana no sul do País exatamente  na cidade de Itajaí onde teve um naufrágio de 
uma embarcação e cinco pessoas foram salvas causada por um equipamento de 
segurança chamado balsa salva vida e no período que o vereador esteve na secretaria 
de Pesca, onde foi criado o Projeto Pró vida junto com seu amigo secretário José 
Arthur das embarcações foram com o projeto onde 80% das embarcações do distrito 
de Itapemirim não tinha uma balsa salva vida hoje eu queria chamar a atenção do 
Executivo, nós vamos entrar em período de tempo chuvoso que já foi provado nesse 
semana e eu gostaria de chamar atenção para dar um carinho especial diferenciado 
para aquela classe de pescadores onde nós precisamos fazer a revisão do 
equipamento ou dar continuidade ao projeto pró-vida o vereador falou que ainda tem 
embarcações que não foram e também não os equipamentos de segurança e 
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ressaltou que o equipamento salva vidas o vereador também quis chamar a atenção 
do doutor Antônio junto ao secretário de pesca interino e também ao secretário  
Vandinho que pudesse olhar carinho e atenção ao subsidio do óleo a onde também 
foi criado no período que ele estava na secretaria foi um período difícil, e relembrou 
dos tempos ruins de pescaria quando era fraca então o subsidio do óleo foi um 
incentivo uma ajuda para que diminuísse em 25% a despesa do óleo para as 
embarcação então executivo doutor Antônio confio no senhor sei que vai nos atender, 
e  olhar para a classe dos pescadores também, o vereador recebeu uma informação 
em relação aos técnicos dos resgates e dentista  segundo informações eles vão  voltar 
a partir de amanhã, e deixou bem claro que em breve outros profissionais do consórcio 
também já estão voltando  muito importante a volta desses técnicos de enfermagem 
principalmente do pessoal do resgate extremamente importante para município, 
quando aprovou o SAMU que também e muito importante para o município o vereador 
lembrou também que votou a favor do projeto do SAMU e não retirar o resgate que e 
de extrema importância é ele está mais próximo do acidentado em caso de 
necessidade de urgência e por último quero agradecer a indicação do vereador 
Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa e também ressaltou que o vereador 
Lucimar Alves Soares não estava Presente na sessão, e lembrou do motofest que 
deveria ser realizado no distrito no ano passado e teve que conversar com o executivo 
e pedir sozinho, agradeceu ao Prefeito por atender o pessoal da oposição e agradeceu 
pelo apoio dos vereadores, lembrou do amigo e primo Lucimar Alves Soares e 
estariam em Orações pelo mesmo. Vereador Presidente de Toledo Costa 
comunicou que a indicação que foi apresentada foi um equívoco da assessoria, na 
realidade o propósito era mesmo colocar todos os vereadores da praia até porque é 
de suma importância que todos vereadores do litoral apoiassem essa indicação. 
Vereador Antônio Carlos, cumprimentou a todos,  agradeceu a Deus pela 
oportunidade, disse também que lembrou das falas dos vereadores João Bechara 
Netto e o vereador Renildo em relação as balsas salva-vidas que já provado há anos 
realmente, pois tem um irmão que não pesca mais hoje por duas vezes ele quer dias 
em cima de uma balsa e a embarcação ao fundo do mar se não fosse a balsa eu já 
teria perdido um ente querido, nesta noite eu gostaria de pediu que mostrasse  as 
fotos de uma embarcação de Itaipava do porto, eu quero aqui lembrar que na verdade  
essas fotos ao chefe do executivo Doutor Antônio que no período eleitoral da 
campanha ele passou por ali se sentou com a classe pesqueira e prometeu muitas e 
estão ali esperando promessas a serem cumpridas, e também lembrou de um barco 
que fica em cima de uma rampa e curta  vereador Antônio Carlos mostrou a 
dificuldades dos barcos de pesca através dos vídeos e fotos e também falou sobre a 
necessidade de uma reparo no cais do porto, com muita dificuldade o Zezinho e o 
vereador Renildo que conhece já estiveram vendo aquela situação, nos subimos 

muito barcos e com a falta desses pedaços de rampa que estão deixando de trabalha 
tendo um barco parado na rampa esperando o serviço do Renildo para ter  espaço 
para puxar descer, quando estive ali conversando eles disseram que foi marcado pelo 
executivo uma reunião a qual ele não pode ir no dia mas ele mandou um responsável 
e ficou tudo certo, que em breve essa rampa ali que em breve esse pedaço de rampa 
seja feito o reparo e também foi uma promessa do então candidato à prefeitura de 
Itapemirim que hoje e o Prefeito Doutor Antônio, tenho que fazer fazer essa cobrança 
aqui na tribuna que ainda não foi feito o que prometeram aos pescadores e a categoria 
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pesqueira não esqueceram também, mais um minuo para acrescentar que a cobrança 
do óleo diesel não está chegando se tiver algum processo em andamento que tome a 
medidas cabíveis dentro da legalidade cais flutuante e uma prioridade também que já 
teve licitação na campanha citou o vereador estevão na campanha os pescadores são 
nota mil pois depois do processo eleitoral se esquece dos pescadores com as 
considerações relembrar o prefeito Doutor Antônio sobre a rampa dos pescadores e 
também o óleo diesel. Vereador José de Oliveira Lima cumprimentou a todos, 
agradeceu a Deus pela oportunidade e desejou melhoras ao vereador Lucimar Alves 
Soares que se encontra afastado de suas atividades de Vereanças por motivos de 

saúde, ressaltando que o mesmo pode contar com demais vereadores para o que for 
preciso; disse que as vezes o que deixa um pouco sem entendimento e que nesse 
momento atual se fala no município e a falta de recursos, o município teve uma queda 
de receita mais parece que isso não está acontecendo, o vereador José de oliveira 
lima concordou com  a fala do vereador João sobre o assunto da renúncia fiscal, e 
também disse que a casa legislativa está atenta e cobrando para que se resolva essa 
situação do município o vereador José de Oliveira Lima lembrou que participou do 
Pleito eleitoral com Doutor Antônio, e disse não deseja que o município piore e queria 
que o município estivesse impecável e seria bom para todos, e os pescadores se 
encontram em descaso e mencionou o vereador estevão falando que foi gasto mais 
de $ 100 (cem milhões de reais) e um pouco mais e lembrou o que fizeram no 
município acabou não funcionando e não se teve seriedade com o dinheiro público, e 
citou o vereador Renildo dizendo que Público e do povo e pois se fracassa com o 
dinheiro pode deixar todos em uma situação muito ruim pois com os recursos que as 
pessoas mais precisam , e pediu a Deus para que as dificuldades que o município 
vem passando não volte a acontecer e tratar a administração pública melhor do que a 
vida privada, quem está no setor público tem que fazer o melhor para todos e com 
certeza Deus vai nos ajudar. Após deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE: Vereador 
João Bechara Netto disse que Prefeitura tem um orçamento milionário mesmo com 
queda de arrecadação e tem o dever de cobrar das grandes empresas que exploram 
petróleo e gás natural em território marítimo de Itapemirim e se cobra muitos impostos 
dos pequenos empreendedores e dos grandes tem receio e também precisamos da 
reposta formal e o assunto do terminal pesqueiro e bem polemico, vereador 
Presidente Paulo Sérgio de Toledo costa disse que devem recordar, pois abriram uma 
CPI do terminal pesqueiro e também fizeram uma representação ao tribunal de contas 
pois a obra estava com um orçamento de $ 40.000.000,00 (quarenta milhões de reais) 
pela lei das licitações poderia aditivar em 25% ou então chegar ao máximo 50% mas 
na verdade gastou- se mais que o dobro do valor  o vereador João Bechara Netto 
disse ter  representado ao tribunal de contas com os demais vereadores, e lembrou 
que o judiciário derrubou a cpi Do terminal pesqueiro e também nada impede que os 
demais vereadores abra uma nova cpi se for do interesse dos demais vereadores, 
pois a obra custou muito recursos e continuou inacabada e um detalhe não concluí e 
não foi inaugurada, pois na verdade foi uma obra "Pokémon" e processos que foi 
remendado inaugurado e da forma que está ninguém conseguiu inaugurar, e não tem 
projeto para o lançamento de resíduos e não pode despejar resíduos no mar, não tem 
projeto para lançamento de resíduos, terminal pesqueiro e pano pra manga e se for 
mexer com aquilo pode dar problema, o vereador João Bechara Netto se colocou a 
disposição dos demais vereadores se entenderem que uma abertura de uma CPI vai 
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contribuir para averiguar de fato para onde vai o dinheiro, pode contar com o apoio do 
vereador. Bem senhores com relação a atenção primária à saúde o vereador gostaria 
de chamar um ponto de alerta para atenção primária pois a saúde de forma geral não 
estou falando de unidade específica de forma geral as unidades de saúde do 
município que vem funcionando em condições precárias e não tem a mínima condição 
de trabalho, Vereador João Bechara Netto citou o vereador Júlio César Ferreira de 
Magalhães dizendo que a falta de material de expediente falta lâmpadas materiais de 

curativo, e também isso e de atenção primária a saúde está faltando um pouco de 
tudo isso deixar a desejar no atendimento aos pacientes e de forma geral as unidades 
e um retrato do município, mas cada um com seu problemas  específicos, o vereador 
João Bechara Netto disse ter recebido uma ligação recente no dia 13 da semana 
passada com relação a unidade do garrafão que levar o nome da saudosa Lenir 
Cardoso a unidade tinha a disposição uma ambulância que ficava com o PSF e 
atendia a equipe de  estratégia saúde família, para levar os enfermeiros e  médicos 
na casa de um acamado ou de um cadeirante enfim a ambulância foi na última Terça-
feira retirada do PSF do Garrafão pelo responsável pela atenção primária da Saúde, 
mas não está ficando em garrafão e sim para ficar a disposição da secretariais vem a 
uma dúvida se vai servir ao bem comum ou ao interesse de alguns que da forma que 
está acontecendo nós sabemos que tem departamentos que trabalham direcionados 
para determinadas pessoas específicas e um trabalho voltado para questão política 
especifica de um candidato, o vereador João Bechara Netto pediu para que ficasse 

em alerta para essa ambulância que está fazendo muita falta ligavam para PSF de 
graúna indo para lá em Luanda, ficava centralizado e agora trouxeram para ficar na 
atenção primária Vereador João cedeu aparte ao Vereador José de Oliveira Lima 
para falar sobre a saúde e administração  disse que falta um pouquinho de tudo no 
geral da administração pública o vereador João Bechara Netto  disse que o tempo é 
curto e resolveu falar exclusivamente sobre a atenção primária à saúde, falou que 
gostaria de falar sobre outras áreas, disse também que a SVA teve o contrato 
rescindido e teve que recorrer as vias judiciais para receber os débitos de R$ 5 (cinco 
milhões) de R$ 800 (Mil Reais) existe uma demanda por parte dos funcionários estão 
lá na ponta que foram demitidos e estão até hoje sem receber a rescisão dos 111 
vigilantes que foram demitidos há uns meses atrás Alega o seguinte: disse que a 
empresa fez um apelo à prefeitura para que autorizasse a secretária de finanças para 
fazer o pagamento desse débito SVA pois os vigilantes está passando por 
necessidade para sobreviver, e recebendo doações de terceiros, o vereador fez um 
apelo para uma questão humanitária Pedindo esse favor que pois os vigilantes não 
tem outro serviço e só esse, para que a empresa pague esse débito que 
provavelmente vai rescindir contrato com MG os funcionários a maioria estão 
ingressando na justiça do trabalho existe débito também, pois essas pessoas também 
tem seus compromissos a honrar, e o principal para fechar este pronunciamento 
recebi uma ligação de alguns moradores do bairro Odir Moreira e Namytalla Ayub Pois 
ontem estiveram 15 moradores daquela área objeto de ação judicial no maraguá 
estiveram naquelas casas que estão em construção com obra parada mas já tem uma 
estrutura levantada e com carvão marcaram o nome deles para Ver quem vai entrar 
no conjunto habitacional de aproximadamente de 40 casas, a ordem judicial e para 
demolir as casas no maraguá então o vereador João Bechara Netto fez um alerta ao 
secretário de obras que recentemente foi nomeado o Jerson melo e a secretária de 
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Assistência social e cidadania Marciana, e não esperem a procuradoria não esperem 
acontecer o pior para depois tomar uma atitude ou medidas pois depois que entrar 
para dentro vai dar muito trabalho para tirar, a obra está inacabada parada. Estamos 
apenas dando um alerta porque já marcaram com carvão vocês podem ir lá se não 
tiraram está lá, se deixar eles vão entrar para dentro vão terminar de fazer os reparos, 
o Vereador João Bechara Netto falou com o vereador Carlinhos de Bricio sobre o 
problema que a administração vai ter para contornar, já era para tomar medidas antes 
que o pior aconteça, fez um alerta para que não aconteça pois precisamos garantir a 
segurança dos Bairro namitala ayub e Odir Moreira pediu para que o executivo 
municipal através da secretaria de departamento tome as medidas cabíveis para evitar 
que o pior aconteça. Vereador Júlio César Ferreira Magalhães cumprimentou a 

todos, disse que precisa da participação do povo na administração difícil que estão 
nesse momento Parabenizou a vereador João Bechara Netto  Agradeceu ao deputado 
Ferraço por estar cobrando o executivo, pois nós estamos precisando de dinheiro, 
podemos pegar dinheiro  e ninguém quer, estão devendo e  tem dinheiro que pode ser 
mas cruzaram os braços e a cada mês nós estamos perdendo mais recursos e é na 
casa dos milhões vereador João Bechara Netto,lembrou que o vereador Presidente 
Paulo Sérgio de Toledo Costa fez uma conta e nós estamos perdendo 300 (trezentos 
Mil reais) mais ou menos por dia isso e um absurdo Então vamos se mover mexer as 
mangas e trabalhar, pois os Vereadores vivem dos recursos, vereador Presidente, 
Paulo Sérgio de Toledo Costa e Júlio César Ferreira de  Magalhães disseram ter 

feito um agradecimento à Doutora Soraya Manato pela Emenda que ela enviou para 
os  vereadores usarem na pesca, o Vereador disse também que fez a indicação dos 
R$ 100 (mil reais) para o cais móvel para o pescadores, e também o seu amigo Bruno 
engenheiro de pesca Junto bom o pezinho e outras pessoas da pesca providenciaram 
por eles próprios juntos a ceag conseguiram essa benção e o Vereador Júlio César 
Ferreira de Magalhães para indicar para outras coisas e o mesmo fez e a prefeitura 
se moveu e conseguiu sem precisar os 100 mil, o vereador disse que duas semanas 
atrás destinou o dinheiro por o vereador Antônio Carlos esteve lá cobrando a 
montagem do deck flutuante O engenheiro também disse que precisaria de cais firmes, 
e o valor ficaria em R$ 80.000 (Oitenta mil reais) o Vereador Júlio César Ferreira de 
Magalhães disse que poderia destinar R$ 20 (vinte mil reais) e comprar uma caretinha 
para os barcos médios e os R$ 80.000 oitenta Mil reais fica para o deck ,mas a 
prefeitura já tinha feito a licitação para estar ali fazendo, com esse dinheiro já deu pra 
fazer várias indicações, agora no final o Vereador se sentou com Daiane uma pessoa 
muito boa e competente e fizemos duas indicações que foi na campanha de 2016,o 
projeto do Píer que poderia colocar decks do lado O vereador Júlio César Ferreira de 
Magalhães lembrou que fez um projeto para colocar um atum grande, mas o ex-
prefeito Thiago não ampliou, e também fazer uma estátua para os pescadores um 
memorial aos pescadores que já partiram dessa vida aqui no trabalho colocando o 
pão de cada dia né na mesa das pessoas, suas vidas foram ceifadas ali pelo mar ou 
pelo barco que quebrou, então vamos fazer uma coisa ou outra e também vamos estar 
fazendo na próxima sessão a indicação desse memorial aos pescadores, foi tenho 1 
ano 6 meses como vereador e disse que queria deixar alguma coisa para chegar uma 
emenda, a prefeitura também tem ajudado mesmo com o dinheiro disponível eles 
preferem fazer por conta própria, uma hora eles vão usar esse dinheiro e mencionou 
o vereador José de Oliveira Lima, lembrando que na semana passada foram a 
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secretária de educação e foi feito um ofício requerendo algumas informações e no dia 
seguinte o Vereador Júlio César Ferreira de Magalhães, vereador Erasto da costa 
Rocha e o vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa presidente da câmara 
municipal de Itapemirim foram recebidos pelo secretário Joséli, pois os agentes de 
saúde queriam saber o que estava sendo feito com o dinheiro Pois acreditavam que 
o dinheiro que entrava se destinavam a eles, mas segundo dados que recebemos lá 
vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa esse dinheiro vem de acordo para o 
pagamento de 30 ou de 48 funcionários ACS e sairia no valor de 125.720 e 26.400 
para o ace que contempla hoje 17 pessoas ace no entanto 15 são da prefeitura e dois 
são do estado, e a prefeitura hoje banco 48 do ACS então entendemos que o dinheiro 
não está vindo os cem que a prefeitura contemplava esse valor na verdade e 101 
então o valor que está chegando para a secretária de saúde está sendo pago E não 
está sendo guardado para outro fim E se os demais voltarem a trabalhar e a prefeitura 
com recursos próprios, vai bancar não só esses funcionários como outros também 
Como outros benefícios desses 408 que ali, pois o dinheiro vem contado para os 
efetivos, né caso então a prefeitura também arca com alguns deveres a mais, então 
que fique esclarecido, o Vereador foi acessar com os próprios dados e não conseguiu, 
mas os dados que eu lê pegou era um papel que pode ser impresso mesmo na internet, 
então senhoras e senhores nós estamos aqui nesse final de fala aqui pedindo ao 
executivo que atenda o vereador Antônio Carlos Com relação às pedras para  o Porto 
e os pescadores estão cobrando isso e uma promessa de campanha e pedir ao 
prefeito com muita carinho, como o vereador Antônio Carlos disse se não tem 
condições de colocar 40 caminhões de pedra lá, coloque um pouco para que se tenha 
mais facilidade de subir né ali para os barcos subirem pois e o que o vereador 
Carlinhos disse os pescadores na época de eleição ninguém sai de lá, são melhores 
fazem café fruto colocam eles lá no céu e realmente quando passa acaba sendo 
esquecido parabéns ao Vereador Renildo pela cobrança ali do subsídio do óleo e 
lembrando que o contrato está em vigência mas está devendo 07 meses já de atraso 
que não paga os fornecedores só seja para voltar precisa acertar, porque ninguém vai 
querer vender com 7 meses de atraso, Espero que a administração resolva isso o 
quanto antes pois é uma categoria que contribui muito para esse município e que Deus 
abençoasse a todos. Vereador Antônio Carlos Helvécio disse que os refletores já 
estão e o poste padrão já estariam instalado e pelo que falaram está tudo certo, só 
falta a autorização da prefeitura para estar ligando a energia pois eles querem 
trabalhar até um pouco mais tarde para adiantar algum serviço. O vereador Antônio 
Carlos disse também que os rapazes da limpeza estão usando um ponto de Luz fraco, 
mas dá para sustentar o trabalho deles com maquinas a noite, pois é muito perigoso 
a noite aquele local e ficar por ali até mesmo usando droga e pode também levar as 
ferramentas que são caríssimas, e essa nossa preocupação é pedir ao executivo que 
venha ligar a luz e os refletores fiação, pois a fiação já está no local e no poste padrão 
e pedir ao Doutor Antônio da Rocha Salles que venha atender esse pedido aí em nome 
da classe pesqueira em relação ao subsídio programado que ajudou muito o setor 
pesqueiro, o Vereador Antônio Carlos citou o vereador João Bechara Netto dizendo 
que o assunto é até mais complexo do que ele imaginava, porque ele não está ali 
pessoalmente não esteve na secretaria buscando a fundo entendemos que todos esse 
atraso que deu e o óleo não chegar até ao tanque do pescador, entendo que talvez 
seja um documento que as vezes e isso né então o documento seja atropelado ao 
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venha atrasar um pouco o processo até renovar, vereador Erasto da Costa Rocha 
disse só pagar o contrato vigente e o atraso aos fornecedores que está atrapalhando 
de uma forma geral a vida dos nossos pescadores que estão vivendo agora um 
momento difícil como citou o vereador Renildo nascimento Peçanha e o momento de 
tempos ruins e agora e época de vento época de temporal que os pescadores mais 
sofrem no período do ano e a gente vê por um documento que está em uma licitação 
que agarrou o processo que está sendo renovado nós entendemos e pedimos para 
eles adiantar e trabalhar. A informação que o vereador Antônio Carlos  recebeu e que 
o processo vigente é simplesmente por falta de pagamento do fornecedor, pagou o 
fornecedor e fizeram um acordo para novamente o programa subsídios o óleo diesel 
agora o vereador João Bechara Netto está preocupado com a arrecadação e com a 
situação que estamos, e devendo vamos buscar investimentos e um direito do 
município aí não fazem isso, e o pescadores do distrito de Itaipava que participam do 
programa subsídios, o  vereador Antônio Carlos disse que a situação não é um 
documento nem um processo, e sim prefeito Doutor Antônio que não está pagando o 
fornecedor de diesel receber esse disso então a culpa não está nos vereadores não 
está no município a culpa não está no secretário e também no ano eleitoral político 
sai debaixo do chão para dar tapinha nas costas do eleitor inclusive de moradores 
com filhos passando fome, vereador José de oliveira lima pediu a parte dizendo que 
prometeram e não vai cumprir  e disse não estar entre essas pessoas pois se 
estivesse lá não estaria desse jeito, com relação a sexta básica várias empresas já 
quebraram no município e não conseguem trabalhar trabalhar, o vereador Antônio 
Carlos disse que em breve a secretaria de assistência social será convocada, todos 
os dias o vereador disse recebe ligações todos os dias alguém pedindo ajuda para 
socorrer o senhor Doutor Antônio chefe como gestor do município coloque a mão na 
consciência olhe para essas crianças que estão precisando do leite em casa, e 
também honrasse o povo que o colocou lá pois o povo está passando fome o 
município está passando por um de seus piores momentos nesse ano de mandato 
Rocha ou de gestão Rocha a sexta básica não pode faltar tem pessoas que nós 
estamos trabalhando e quando não está vereador sabe fazer outras coisas, e tem 
pessoas que não conseguem, pois são debilitadas e vivem de programa do governo 
e estariam passando fome, pediu que o prefeito ajudasse essas famílias e desse uma 
satisfação, pois muitos lhe deram um voto de confiança. Vereador José de Oliveira 
Lima cumprimentou a todos públicos presentes e online disse que  os demais 
vereadores estão recebendo um diploma de otários, no mínimo temos que falar isso 
aqui como representante do povo, disse também que a receita caiu 20% estimado, a 
receita de 20% de 500 (Quinhentos milhões) que eram do orçamento isso vem para 
400 e perda de 100 (cem milhões) de receita do ano de 2022 o orçamento foi de 525 
e fechamos com 490 tivemos uma pequena queda ,diminui proporcional para pegar 
um exemplo da saúde se for diminuir 20% vai quatros acaba com os carros e vai se 
dar o petróleo que atende aos maquinários da agricultura Tem que cair 20% e vão lá 
e zera, a queda no atendimento tem que ser proporcional ao que caiu lá, mas agora 
querer zerar porque se nós batemos 400 milhões de receita fica para pagar pessoas 
os outros 200 fica para fazer outras coisas, recursos tem só que estão sendo mal 
geridos, e preciso também fazer um controle de gastos e também em uma crise 
priorizar algumas áreas O pescador está sem subsídio pois acabou o dinheiro e 
preciso fazer gestão com respeito a seriedade e também boa parte dos eleitores que 
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votaram no atual prefeito estão arrependidos, se o atual prefeito montou uma equipe 
errada o problema e dele, pois todo esse descaso que está no município está recaindo 
nós demais vereadores o dinheiro público e para prestação de serviço em todas as 
áreas e dinheiro que e recolhido dos emposto e tributos para que preste serviço a 
população, a queda foi de 20% e uma matemática que não se encaixa e necessário 
cortar o proporcional, e no momento e que esteve afrente da prefeitura teve queda 
mais foi simbólica, colocou fraldas na farmácia popular e está faltando em todas as 
áreas o transporte escolar, a nossa agricultura e a ferinha do agricultor e também 
gastar o dinheiro com responsabilidade e aplicar bem nas áreas que precisam, o 
vereador José de Oliveira Lima disse também que se essa é a forma de fazer 
economia fazer gestão não bate com ele. E não precisa enganar ninguém e trabalhar 
com dignidade e respeito e o menino que a população precisa, as críticas que faço 
não e com relação a pessoa dele e sim com a administração. Nós temos que estar no 
meio do povo precisamos saber o que o povo precisa, lembrou que ano que vem tem 
eleição e esse recado serve para todos os demais vereadores. Vereador Presidente 
Paulo Sergio e Toledo costa cumprimentou a todos e iniciou a fala dizendo que a 
comunidade de duas barras continua abandonada precisando de limpeza capina e 
manutenção nas estradas conserto nas lâmpadas queimadas e trocar, esse bairro 
vem sofrendo há muito tempo, algumas pessoas ainda não conhecem onde fica o 
bairro duas barras fica 2 km do litoral e fica na divisa com Marataízes um pedido para 
o executivo municipal não abandone esse bairro duas barras a terra nobre próximo ao 
litoral mas por se tratar na divisa do municipal os prefeitos não tem dado atenção 
devida a esse bairro então faço aqui esse pedido e um apelo para que o executivo 
municipal  através de suas secretaria enviar na próxima semana as equipes vai estar 
atendendo a demanda da população o vereador presidente Paulo Serjo de Toledo 
costa agradeceu a presença de todos presentes e falou sobre os agentes comunitários 
de saúde e agente de combate a endemias, os demais vereadores estiveram na 
secretaria de saúde juntamente com alguns vereadores recebendo o convite do 
vereador César que estava no interior do município, buscar algumas informações e 
juntando documentações necessárias pois a casa se comprometeu em tomar algumas 
providências em relação aos agentes comunitário e saúde de combate a endemias 
vereador César pediu a parte e disse que Dr Joséli e passou dados e garantiu que a 
Prefeitura só recebe a folha somente para os efetivos  o vereador disse também que 
já recebeu várias mensagem dizendo que não e só esses recursos que a secretaria 
dispõe disse também que não e necessário chamar um senhor de idade de mentiroso 
mas infelizmente tem chegado mensagem e parece que não e da forma que foi 
enviado para gente, vereador presidente Paulo Serjo de Toledo costa disse serem 

um município com 557 Km quadrados com aproximadamente 40 bairros, no mês 
passado 48 agente comunitário de saúde ou seja estima-se terem aproximadamente 
40 a 50 micro áreas desassistida pela a gente comunitário de saúde, disse também 
que no bairro onde mora tem três micro áreas que não estão sendo atendidas uma e 
o calafate e a outra o Gambá  microares que precisa muito de atenção, tem muitos 
idosos e acamados que se encontram desassistida quase três meses, tem como essa 
casa admitir que uma parte da população seja atendida e outras não, precisam 
Continuar lutando pelo direito do povo, acamado precisa do atendimento do agente 
comunitário e saúde, estiveram também falando sobre os agentes de combate a 
endemias que hoje os 17 agentes encontram em serviço administrativo ou seja esse 
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número é muito menor que no passado porque muitos estão em serviço administrativo 
então e o aumento do foco da dengue  é por falta desse combate às endemias. Os 
vereadores estiveram na Secretaria de Educação porque já tinham outras atividades 
vereador do cezinho estava com agenda lotada mas o município assinou 
recentemente um tag com um termo de ajuste conduto da educação firmando junto 
com o Estado um termo de compromisso de já aderir algumas normas de gestão 
importa  para o tribunal de contas e se reuniram com o secretario de educação e 
passou demandas e alguns planejamento que estão sendo feita e também foi passado 
para o secretario a necessidade de manter as escolas do campo e também falou de 
algumas necessidades e não abrir mão de escolas com bibliotecas laboratórios 
refeitório e poliesportiva pois o próprio tag diz que para o aluno ter um aprendizado de 
qualidade as escolas tem que ter o mínimo de estrutura básicas e para o tribunal de 
contas as escolas devem ter refeitório laboratório e bibliotecas e salas refrigeradas 
então para cumprir esse acordo preciso ter o mínimo de estrutura básica o vereador 
presidente Paulo Sérgio De Toledo Costa se colocou a disposição para estar 

discutindo junto. Esse planejamento pois envolve todo o município de Itapemirim e 
não podemos abrir mão do direito dos alunos de ter estudo em escola com qualidade 
necessária para que o aluno aprenda e seja competitivo no mercado de trabalho, o 
vereador aproveitou para convidar os vereadores das comissões de orçamento e 
finanças para uma reunião juntamente com o jurídico da casa legislativa pois tem 
alguns projeto de suma importância que precisa da atenção dos vereadores Erasto 
Da Costa Rocha e José De Oliveira Lima  juntamente com a Procuradoria, vereador 
Presidente Paulo Sérgio convocou uma sessão extraordinária para o dia seguinte 

para dar Publicidade ao código de obras que possui 310 artigos, e submeter ao 
plenário para a apreciação e aprovação dos colegas vereadores estamos na casa 
também com a LDO lei de diretrizes orçamentarias que estará indo para a mesa das 
comissões e precisamos oferecer as emendas se possível  e tambem na oportunidade 
para enviar as emendas mas os vereadores que tivram  suas emendas já pode estar 
caminhado para área técnica da câmara para estar inserido essas emendas já pode 
estar encaminhando para a área técnica da câmara para estar inserindo essas 
emendas já nos pareceres das comissões. Vereador João Bechara Netto disse que 

justificou o porquê de sua ausência na ida com os demais vereadores a secretaria de 
saúde, falou que dedicou tempo para buscar informações médicas do vereador 
Lucimar Alves Soares disse tambem que não foi fácil pois o paciente do setor de 
hemodinâmica não recebe visita, o vereador João Bechara Netto ficou preocupado 

com possibilidade de estar chegando informação falsa na câmara municipal de 
Itapemirim e tambem já fez uma representação contra os secretários municipais por 
não comparecer a convocação que e uma obrigatoriedade ou prestar informação falsa 
a prestação de formação falsa a esta casa e crime de responsabilidade passivo de 
representação no Ministério Publico então a verídica sugeriu a mesa  para que a nível 
de estado e qual a repartição publica que representa o minsterio da saúde em vitória 
e os demais vereadores ir pessoalmente nessa repartição para pegar informações se 
são maquiadas manipuladas ou não e verdade então isso causa estranheza queremos 
transparência na prestação de informação, não e facil conseguir uma audiência em 
Brasilia com o secretario do Ministerio da saúde na qual todos os vereadores iriam 
pegar informação na fonte e dependendo da informação que sair de la se não bater 
com a informação fornecida aqui na câmara municipal de Itapemirim já sai direto para 
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a Policia federal e já faz um inquérito e representa porque recursos federal e crime 
federal quem vai investigar e a policia federal,o vereador João Bechara Netto disse 
que sabe que tem as limitações tem os desgates e o caminho curto seria ver a 
repartição pública e também ir em vitória que representa o ministério da saúde que 
representa o ministério da saúde buscar informação na fonte porque a fala do 
vereador Julio Cesar trouxe procupação para a possibilidade de chegar na Casa 
informação falsa e isso nos entedemos como má fé e o etendimento com respeito a 
opinião contraria, que ficasse Registrada a fala do vereador João Bechara Netto. 
Vereador Antonio Carlos Helvécio disse que estão ouvindo lorotas por parte dos 

representante do executivo vários deles já estiveram aqui nesta Casa, inclusive os 
solicitou ao secretario de finanças  quanto devia a SVA o mesmo em tribuna e 
respondeu que em torno de 700 (setecentos mil) mensal mas na verdade devia mais 
de 4 (quatro milhões)  de reais e mentiu,os agentes de endemias tem mais base do 
que a gente quando se fala de saúde eles tem mais base do que qualquer vereador  
esse e um fato,o vereador fez um convite para o secretario Lázaro e pediu ao 
vereador Presidente Paulo Serjo De Toledo Costa colocasse em ATA, o secretario 
Lázaro estaria em vitória justamente resolvendo algun assunto relacionado ao 
concurso Público,que fique reiterado o convite para que na próxima sessão e 
compareça. Vereador Erasto Da Costa Rocha  disse que  certas conversas não se 

deve acreditar pois estão estão sempre fugindo dos assuntos, e preferiram colocar 
cargo comissioando e deixar as agentes de saúde e deixar as agentes que fez o 
processo seletivo de fora,pois a gente de saúde trabalhando vão conseguir dar apoio 
a população acamada, e se os agente de saúde não trabalhar a população fica sem 
atendimento,e o município está com problema de dengue que esta se espalhando, e 
os funcionários de endemias tambem está muito prejudicada a comunidade esta 
sofrendo, o município está passando por um momento muito difícil por falta desses 
profissionais. Vereador Julio Cesar Ferreia De Magalhães disse ter recebido dois 

comprovantes que provam que a parcela que o secretario apresentou de 126  (cento 
e vinte seis mil  reais) e alguns centavos existe e tem provado aqui no mês de junho 
de 2023 e tambem tem outra parcela do mês de junho  de 2023 mais uma parcela de 
de 52.700 (cinquenta e dois mil de setecentos reais) ou seja oculto isso dos demais 
vereadores ACS ou seja mentiu ele precisa esclarecer isso para os vereadores que 
são os fiscalizadores, o vereador julio cesar disse ao secretario joseli quer so a 
verdade  e não se preocupa com reeleição disse não estar como vereador so para 
abraçar a causa de um lado so, a lei e boa mas tambem precisa ser justar e tambem 
ficou indignado com as informações falsas que vem chegando e os papéis precisam 
chegar o senhor tá no prazo ainda preciso chegar e ali nãohá margem para mentiras 
pessoalmente só pode me enganar você pode mentir para mim mas no papel isso é 
prova contra o senhor os papéis vão chegar e gostaria muito carinho que isso não 
fosse verdade de que ele está mentindo para mimsabe o vereador João porque é 
vergonhoso o vereador chegar aqui passar uma informação que ela não é correta e 
ela veio da boca do próprio secretário aquele que detém a verdade que a pasta é dele 
fica aqui o protesto. Após inicou a ORDEM DO DIA. Projeto de Lei Ordinária Nº 
28/2023. Ementa: dá denominação de Rua “Geraldo Lopes”, na localidade de 
Garrafão, neste município. Autoria: Vereador Erasto da Costa Rocha. O projeto de 

lei foi dado publicidade na 19ª sessão ordinária do dia 07 de junho de 2023, após 
encaminhado para a procuradoria geral e Comissão Legislativa Colejur que deram 
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parecer favorável, seguiu em 1ª discussão. Vereador Erasto:  Disse que o senhor  

Geraldo  era um homem de caráter e sincero, morador de garrafão era o senhor 
exemplar e trabalhador junto com sua família; o projeto seguiu em votação sendo 
aprovado à unanimidade. Em seguida o vereador presidente Paulo Sérgio submeteu 
ao plenário a convocação da próxima sessão extraordinária para apreciação sendo 
aprovada pelos vereadores, com matéria exclusiva que é a publicidade do código de 
obras; passou para as considerações finais. Vereador João Bechara Netto disse 

com muita indignação lógica e evidente acreditando que na fala do vereador do 
Vereador Júlio César  considerado um cidadão de conduta ilibada e postura íntegra, 
aceitar na Casa a canalhice por parte de um gestor da pasta, disse não ser de hoje 
que a Casa não era respeitada, fazem dessa casa de gato e sapato e duvida se fosse 
o Ministério Público ou a promotoria de Justiça local Público solicitando informação se 
iria chegar distorcida, ou se fosse o Tribunal de Contas solicitando se eles dariam 
informações erradas ou incompletas, e a constituição é bem Cristalina ao dizer que o 
tribunal é um órgão auxiliar da câmara, o ministério público é uma instituição 
independente mas tem autonomia, e na função principal dos vereadores de fiscalizar 
se estiverem tendo dificuldade de obter informação para exercer essa função com 
maestria o jurídico da casa os Doutores Robertino, João Luiz  e Cassio podem verem 
uma forma de acionar o ministério público para ajudar a ter informação junto ao 
Tribunal de Contas, pois estariam fazendo a Câmara do Poder Legislativo de “gato e 
sapato”, considera  uma falta de respeito muito grande que estaria acontecendo há 
tempo, disse que a câmara já representou contra servidores de Alto Escalão em 
gestações passadas e lamentavelmente a promotoria arquivou, não tomou nenhuma 
medida porque se tomasse talvez isso não estaria acontecendo hoje, pois se tomar 
uma medida no rigor da lei moraliza o negócio, mas se não tomar medida nenhuma, 
continuar sendo permissivo, irá acontecer o que não querem, é o desrespeito as 
instituições, porquanto o poder legislativo é uma instituição que merece ser tão 
respeitada quanto Poder Executivo e Judiciário, mas infelizmente fazem pouco caso 
não só dessa Câmara, mas das Câmaras municipais de forma geral não respeitam o 
Poder Legislativo, pediu encarecidamente a presidência junto ao jurídico ver uma 
forma de acionar o ministério público e o tribunal para os ajudar a ter informação 
precisa, querem fiscalizar e aplicar, mas não podem pois recebem informações 
distorcidas, vereador João deixou seu seu alerta e pediu colaboração e menciou  da 
reunião da comissão de Finanças e lembrou do processo administrativo daqual o 
tramita o parecer prévio das contas de 2018 que está necessitando nessa fase inicial 
de um despacho de mero expediente para notificar o ex-prefeito para apresentar a 
defesa. Vereador José de Oliveira Lima disse não querer acreditar no que estava 

acontecendo fosse verdade, com todo respeito, simplesmente um secretário omitir 
sobre o recurso que vem do Ministério da Saúde para o município para pagar os 
agentes, acredita que ele deveria esclarecer, porquanto não dá para entender, ele 
deveria está querendo no mínimo dá um diploma e otário para os vereadores, com 
todo respeito por ser seu amigo, isso serve para todos que estariam cuidando do 
recurso público do povo que não pode omitir informação verdadeira, a prefeitura 
deveria ter um painel Rua com informações sobre o destino do dinheiro para todas as 
áreas, falou sobre os casos de dengue e os profissionais da área sem trabalhar, disse 
terem sido eleitos para representar o povo, não brincar e não serem enganados por 
nrnhum secretário e nem enganar a população a população, os secretários precisam 
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terem no mínimo respeito, pois ganham bem para trabalhar e prestar serviço de 
qualidade para a população, isso serve para todos os secretários e servidores. 
Vereador Presidente Paulo Sérgio disse que esteve na Secretaria de Educação 

também para ver um outro assunto que gerou burburinho do município sobre as 
instruções da carga horária para os professores, e quis tranquilizar os professores, 
pois tem a lei e o estatuto o professor garantido por lei e pelo estatuto do professor o 
direito da extensão da carga horária, esse direito não será tirado até porque ele é 
resguardado por lei, e os tranquilizou por haver possibilidade nenhuma de proibir o 
professor consiguir suas extensões de carga horária, falou baseado na lei baseado e 
no Estatuto dos professores, agradeceu a presença do nobre amigo Thiago Leal, 
Manoel Lima, Marcelo e os demais que os acompanharam, e  não havendo mais a ser 
tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão. 
 
 
__________________________                                              ______________________  
 Paulo Sérgio de Toledo Costa                                                Antônio Carlos Helvécio 
            Presidente                                                                            Vice-Presidente 
 
 
DEMAIS EDIS: 
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